

## 烟台两市农村娃高考有“优惠”

### 莱阳栖霞入选高校专项计划, 报考95所重点大学可享降分录取

本报4月25日讯(记者 李楠楠) 25日,记者从省教育厅获悉,今年莱阳市、栖霞市再次入选重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划,两地农村考生报考全国95所重点大学将享有降分录取优惠。

据悉,2017年,教育部将继续实施重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划(以下简称“高校专项计划”),教育部直属高校和其他自主招生试点高校将安排不少于学校本科招生规模2%的招生计

划,主要招收边远、贫困、民族等地区县(含县级市)以下高中勤奋好学、成绩优良的农村学生。经教育部同意,我省级财政困难县及中西部地区和沂蒙革命老区的部分县(市、区)纳入高校专项计划,莱阳市和栖霞市位列其中。

报考学生须同时具备下列三项条件:符合2017年普通高考报名条件;本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地及居住地在实施区域的农村,本人具有当地连续3年以上户

籍;本人具有户籍所在县(市、区)高中连续3年学籍并实际就读。

“高校专项计划”报名截止日期为4月30日,考生需登录教育部阳光高考平台(<http://gaokao.chsi.com.cn/gxzbm>)完成报名申请。

据介绍,今年全国共有95所院校具有“高校专项计划”招生资格,各高校的优惠政策不同:一类是降分录取,例如清华大学“自强计划”优惠政策分为30/40/50/60四档,若

体测成绩优秀可再降5分;2017年北京大学继续实施“筑梦计划”招收优秀农村学生,获得北京大学“筑梦计划”入选资格的考生,在高考录取时最高可获降至当地本科一批控制分数线录取的优惠政策;北京师范大学则是文科生降40分,理科生降60分。还有一类是依据公布的分省分专业招生计划,按照学生高考投档分数从高分到低分依次择优录取,山东大学、中国人民大学等高校均采取此办法。南

京大学“励学计划”的录取政策分为两等,一等可降至一本线录取,二等降30分录取。北京语言大学“志行计划”则规定获得资格的考生高考成绩不低于生源地第一批次本科录取分数线且单科成绩符合要求即可录取。

其中多所学校给出了一本线录取优惠,这对农村考生来说是个极大福利。为保证优惠真正落实到符合条件的农村考生头上,我省今年对审核工作作出严格规定。



25日早晨,在烟台芝罘区红旗路,汽车在雾中缓慢行驶,一位交警正在疏导交通,不远处的指示灯在大雾中若隐若现。当日,烟台市气象台和烟台市海洋气象台发布大雾黄色预警。26日,烟台天气多云转晴,气温在9℃-18℃左右。 本报记者 赵金阳 摄影报道

## 渤海轮渡多领域发力 打造渤海航运集团

本报4月25日讯(记者 吕奇 通讯员 刘佳铭)

近日,渤海轮渡股份有限公司发布2016年年报。据年报显示,渤海轮渡股份有限公司在严峻的航运市场形势下依旧保持业绩指标大幅度增长。收入实现12.25亿元,同比增长3.5%;利润总额实现3.3亿元,同比增长34.95%;归属母公司净利润实现2.22亿元,同比增长30.22%。截至2016年12月31日公司481,400,000股总股本为基数,每10股派发现金红利2.5元(含税),共计分配利润120,350,000.00元;本次利

润分配方案实施后,公司仍有未分配利润1,092,254,973.95元,全部结转以后年度分配。

2017年,渤海轮渡将密切关注经济形势变化和航运业的最新动态,抢抓机遇,积极作为,内部管理、外拓市场、创新驱动、稳健增长,加快成为海上运输航母企业,加快渤海航运集团的建设进程。国内客滚要占领市场制高点。国际客滚要打造业绩一流、服务一流的精品航线。国际邮轮要开拓新市场。燃油供应要开拓新领域。

## 纯色技术让画质更纯正,创维推出新品电视Q7



液晶电视经过十多年发展,到今天越来越网络化、智能化,然而最重要的画质近几年却似乎没有突破性的新技术出现。历时两年,创维终于打造出迄今为止最接近OLED的液晶电视: AIR系列的Q7。这款新品搭载最新的纯色技术,既提升了色域,同时又能滤除杂光,保持色彩画质的纯正,让画面更真实。

### ●全面屏·高亮黑·全金属

创维Q7工业设计上一大特色是颠覆传统视觉体验,采用了无框无缝的全面屏设计,同时,Q7采用全金属机身薄而坚韧,再加上背板鲨鱼鳍设计,中框钻石切割工艺,总体给人的感

觉即精致细腻又沉稳大气。

高亮黑是应用在iPhone7上的工艺,质感奢华、视觉效果一流,创维Q7电视首次在其金属材质上使用了这种工艺。这一整套高亮的效果对工艺要求极高,任何一点瑕疵都会暴露无疑。

### ●真实画质:纯色技术

创维Q7配置LG Display原装4色4K屏体,支持HDR技术,而且是最高等的Dolby Vision。此外还具有4K MEMC+的运动画面防抖技术,有效解决4K运动画面不连贯的问题。

如前所述,创维Q7采用了最新的画质技术:纯色技术。

纯色技术的原理是什么呢?简言之,就是过滤杂光,电视的背光源有杂光,就像自来水有杂质。当显示设备的三原色光一致性好且分别向各自的标准波长值无限集中时,混色所成的画面最接近理论状态,也就是液晶电视画面的最佳表现。纯色技术就是在广色域的基础上,利用光纳米材料吸收杂光,得到纯净的红绿蓝三原色光,因而能在实现

广色域的基础上提升色彩纯度,让原色更纯,彩色更真。



### ●极速体验:

#### 酷开系统5.8, DDR4内存

创维Q7采用酷开系统,专为电视研发,特点是速度快。酷开系统5.8在5.5版本的基础上,优化了系统架构,占用内存减少,配合全新的DDR4内存,进一步提升整体运行速度,为用户带来极致的操作体验。Q7的芯片是行业顶配的30核,但这还不够,决定电视运行速度的还有内存, Q7用的是第四代内存DDR4,运行速度是第三代内存

DDR3的两倍。

### ●国际音质:

#### JBL·智能三分频·超大腔体

创维电视中高端机型以配置JBL音响著称,Q7自然也不例外。而且Q7特别设计了超大的腔体,为普通超薄电视的两倍,腔体大声音才立体,声音更具立体感,听者身临其境。Q7的JBL音响还采用了发烧级音响才会使用的智能三分频技术,听起来更清晰立体。

### ●赠送影视双VIP

创维Q7影视资源相当丰富,最惊人的是赠送了双VIP会员,价值498元的一年酷开影视VIP,以及价值198元的一年爱奇艺黄金VIP。

创维Q7属于创维AIR系列,系列特点是“超、清、薄”,超强配置、超清画质、超薄外观,为用户提供迅捷的响应、极致影音享受、时尚的家居风格。这一台迄今为止最接近OLED的液晶电视,目前已经上市,对于画质有要求的高清影视达人可不要错过,可以先到线下卖场体验。详询:赵经理 18615957565